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ZADATAK

Zadatak 1. Debelo torusno jezgro nacinjeno je
od dva feromagnetska materijala, ¢ije su ideali-
zovane krive prvobitnog magnetisanja prikaza-

ne na slici 1. Izracunati: a () / P (2)
a) grani¢nu vrednost jacine struje kroz na- h ! H(kA/m)
motaj koja dovodi sve tacke unutra$njeg ) 53 ] >
sloja u zasicenje i
b) fluks kroz poprec¢ni presek jezgra. A ,
Namotaj ima N = 628 zavojaka tanke Zice, a di- 4 N \
menzije torusasua=1cm, b=25cm,c=1,5 Slika 1

emih=1cm.

TEORIJA

Teorija 1. Skicirati, priblizno, linije vektora magnetske indukcije u slucaju pravog provodnika pre¢nika
d, postavljenog normalno na ravan papira, sa strujom jacine /,, smera iz papira.

Teorija 2. Objasniti ukratko §ta predstavlja proces magnetizacije supstance. Kojom veli¢inom se opisuje
magnetizacija i koja je jedinica za ovu veli¢inu?

Teorija 3. Skicirati priblizno realnu i idealizovanu krivu prvobitnog magnetisanja feromagnetskog ma-
terijala. Oznaciti pojedine veli¢ine na dijagramu. Kad kaZzemo da je feromagnetski materijal u zasi¢enju?

Teorija 4. Medusobna induktivnost dve tanke zi¢ane konture, C; i C,, koje se nalaze u vazduhu, sa stru-
jama jacine i(?) 1 ix(¢) je L. Za koliko ¢e se ta induktivnost promeniti, ako se amplituda jaCine struje
i1(?) poveca tri puta, a sve ostalo ostane nepromenjeno? Za koliko ¢e se, u tom slu¢aju, promeniti elek-
tromotorna sila e;»(¢), indukovana u konturi C,?

Teorija 5. Usamljena provodna kontura, otpornosti R = 0,5 Q i induktivnosti L = 10 uH, prikljucena je
na realan, vremenski konstantan naponski generator, elektromotorne sile £ = 10 Vi unutrasnje otpornosti
Ry = 0,5 Q. Odrediti energiju sadrzanu u magnetskom polju te konture.




>/

f?.’ o slovr Hi= W= (3')
g, Bon  PTH < AMT = e "’f{}; (42) 8
uslov  2eudHea e & N - gg b 75 Bh i
L A (49)
by )

S
3) Ba-tT | A
A“//Lf/: __f_‘_/_ = &1 //'/,-
(8) Bz /7 i

\f
Py
~

bk (oo 3 /v_f;\l;/\, B
K

- - ']H :}S
S -4 N
- 9510, @Al 0 WM
= BQ- . 2Q ¢ ~b
SUN 3 AW

a2 Ll (@)
/ ¢



